

STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Magyarország Kormánya és

a Prohumán 2004 Munkaerő Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

között

Jelen Stratégiai Együttműködési Megállapodás (a továbbiakban: „**Megállapodás**”)

Magyarország Kormánya (a továbbiakban: „**Magyar Kormány**”),
képviseli: Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter,

és a

Prohumán 2004 Munkaerő Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

(székhelye: 1146 Budapest, Hungária körút 140-144.; cégjegyzékszám: 01-09-992836; a továbbiakban „**Prohuman**”),

együttesen képviselik: Zakor Sándor és Juhász Csongor ügyvezető igazgatók;

– a **Magyar Kormány** és a **Prohuman** a továbbiakban együttesen a „**Felek**” – között alulírott napon és helyen az alábbiak szerint jött létre:

Előzmények

A jelen Megállapodás célja, hogy intenzíven hozzájáruljon a Felek már eddig is jól működő gazdasági kapcsolatainak és együttműködésének megőrzéséhez és további ápolásához. A Magyar Kormány kifejezésre juttatja afeletti örömét és megelégedettségét, hogy a Prohumannal mint megbízható partnerrel hosszú távon számolhat.

Jelen Megállapodás általános céljai a következők:

A Prohuman hosszú távú és tartós magyarországi jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében.

A Prohuman magyarországi tevékenysége bővítésének támogatása a magyar gazdaságba történő mélyebb beágyazódás érdekében.

A Prohuman aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

A Felek az alábbiakban egyeztek meg:

1. Munkaerőpiaci szakmai támogatás

A Prohuman stratégiai HR partnerként helyi és régiós munkaerőpiaci információkkal és humánerőforrással kapcsolatos szakmai tanácsadással támogatja a Magyar Kormányt, a Magyar Kormánnyal stratégiai együttműködési megállapodást kötött partnereket és egyéb, Magyarországon működő vagy betelepülni szándékozó gyártóvállalatokat abban, hogy minél több beruházást valósítsanak meg Magyarországon és ezáltal növeljék munkavállalói létszámukat.

A Prohuman továbbá munkaerő-kölcsönzési, munkaerő-közvetítési és stratégiai HR tanácsadói szolgáltatásai révén biztosítani törekszik ezen partnerek részére a megfelelő számú és minőségű munkaerő rendelkezésre állását.

2. Innováció és digitalizáció

A Prohuman kifejezi azon szándékát, hogy elősegítse az automatizált és digitális HR megoldások hazai elterjedését és alkalmazását. A Prohuman továbbá megerősíti szándékát annak a lehetőségnek a megvizsgálására, hogy a jövőben innovációs tevékenységet végezzen a magyar oktatási intézmények és kutatóközpontok bevonásával.

A Magyar Kormány kész arra, hogy a fentieket a rendelkezésre álló eszközökkel ösztönözze.

A Felek kifejezik azon szándékukat, hogy a magyarországi lakhellyel rendelkező kutatókból álló feltalálói csoportok munkájának eredményei – a hazai tudásalapú gazdaság nemzetközileg is prezentálható teljesítményei érdekében – elsősorban a hazai szabadalmi bejelentésekben jelenjenek meg.

3. A képzési együttműködés fejlesztése, képzési támogatások

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy a képzési támogatások rendszerét hatékonyabbá és bürokrácia-mentesebbé tegye, és üdvözli azokat a javaslatokat, amelyek e törekvésekkel összhangban állnak.

A Magyar Kormány üdvözli a Prohuman szándékát arra, hogy belső, kölcsönzött munkavállalóit, valamint partnerei alkalmazottjait képzésben részesítse, melynek részeként kiemelten fókuszál a munkavállalók legmodernebb, ipar 4.0 kompatibilis technológiák gyakorlati alkalmazását lehetővé tévő képességeinek fejlesztésére, valamint a leginkább alulképzett munkavállalók digitális írástudásának fejlesztésére. A Prohuman humánerőforrás fejlesztési és képzési folyamatainak további célja – ágazattól függetlenül – a munkahelyi hatékonyság javítása.

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy a hatályos jogszabályokkal összhangban támogassa a Prohuman belső és kölcsönzött munkavállalóinak képzését.

A Magyar Kormány elkötelezett a középfokú duális képzési rendszer fejlesztése, a termelő vállalatok valós munkahelyi körülményei között zajló, fejlett digitális és egyéb gyártási technológiát alkalmazó gyakorlati képzéseinek megvalósulása iránt. Ennek érdekében ösztönzi a Prohuman is a duális képzésbe történő bekapcsolódásra, amelyet a tanműhely létrehozásának és a gyakorlati képzés folytatásának támogatásai is elősegítenek.

4. A Prohuman részvétele a helyi közösségek életében

A Magyar Kormány üdvözli a Prohuman készségét arra, hogy támogató tevékenysége által aktívan részt vegyen a magyarországi helyi és országos közéletben, és kész annak különböző területeit támogatni. Ez az aktivitás kiterjed az oktatásra, a kulturális és sportéletre, a szociális ügyekre és az egészségügyre.

5. Promóciós együttműködés

Magyarország egyik legfontosabb befektetőjeként a Prohuman kifejezi azon szándékát, hogy Magyarországot, mint gazdasági partnert és befektetési telephelyet nemzetközi szinten bemutassa és népszerűsítse. Továbbá, a Prohuman elkötelezett abban, hogy aktívan támogassa a Magyarországon beruházást fontolgató multinacionális cégeket a humánerőforrást érintő kérdésekben, hogy megalapozott munkaerőpiaci és HR szakmai információk alapján tudjanak döntést hozni magyarországi beruházási döntéseik során. A Prohuman továbbá kész arra, hogy a HIPA Nonprofit Zrt. által szervezett szakkonferenciákon és továbbképzéseken aktív szerepet vállaljon.

6. Együttműködés Magyarország versenyképességének erősítése érdekében

A Prohuman kész arra, hogy tevékenyen részt vegyen Magyarország versenyképességét befolyásoló, különösen a munkaerőpiacot érintő jogszabályok tervezetének véleményezésében.

7. A Magyar Kormány és a Prohuman együttműködésének értékelése

A Felek szándékai szerint együttműködésük eredményeit rendszeresen elemzik, valamint ugyanilyen rendszerességgel előre meghatározzák a soron következő feladatokat. Az együttműködést a Magyar Kormány részéről a Külgazdasági és Külügyminisztérium koordinálja. Ezt megvalósítandó egy közös munkacsoport alakul, amelynek tagjai a Felek és a HIPA Nonprofit Zrt. képviselői. Az ülések időpontját és helyszínét a munkacsoport első ülésen megválasztott vezetői határozzák meg.

8. Vegyes rendelkezések


A Megállapodás a Felek általi kölcsönös aláírás napján lép hatályba.

A Megállapodás magyar nyelven készült.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és a fentiek hitelül azt a Felek kijelölt és felhatalmazott képviselői, mint akaratukkal és szándékukkal mindenben megegyezőt aláírták.

A Megállapodás vonatkozásában a Felek esetleges vitáikat a barátságos elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Budapest, 2020. május 4.



Szijjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter

Magyarország Kormánya
részéről



Zakor Sándor
ügyvezető igazgató
Prohumán 2004

Munkaerő Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
részéről



Juhász Csongor
ügyvezető igazgató
Prohumán 2004

Munkaerő Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
részéről